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ЖАЛОБА
В городе Челябинск по улице Культуры, 57 находится детская поликлиника, которая 5-6 лет назад входила в десятку лучших по России, а сейчас ситуация координально поменялась.
Раньше пациенты могли получить такие бесплатные оздоровительные процедуры как грязелечение, соляная шахта, гидрованны, сауна, инфракрасная сауна, бассейн, электросон, ЛФК, ингаляторий, фитотерапия, кислородные коктейли, лазер. Сейчас из указанных процедур остался только массаж, ЛФК и бассейн, в который очень сложно взять направление.
Экология с каждый годом все хуже, здоровье детей ухудшается и просто необходимо возобновить проведение лечебных процедур поддерживающих здоровье.
Само здание находится в ненадлежащем состоянии (осыпается штукатурка, цокольный этаж в удручающем состоянии, старая мебель и оборудование). Отремонтированы только входная группа и частично крыло.
Также существует проблема сокращения штата.
[bookmark: dst100161][bookmark: dst100162]Согласно ст. 41 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь. Медицинская помощь в государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения оказывается гражданам бесплатно за счет средств соответствующего бюджета, страховых взносов, других поступлений. В Российской Федерации финансируются федеральные программы охраны и укрепления здоровья населения, принимаются меры по развитию государственной, муниципальной, частной систем здравоохранения, поощряется деятельность, способствующая укреплению здоровья человека, развитию физической культуры и спорта, экологическому и санитарно-эпидемиологическому благополучию. Сокрытие должностными лицами фактов и обстоятельств, создающих угрозу для жизни и здоровья людей, влечет за собой ответственность в соответствии с федеральным законом.
Содержание здания поликлиники в ненадлежащем состоянии нарушает СанПиН 2.1.3.2630-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность», утверждённые постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 18.05.2010 № 58.

На основании изложенного, прошу:
организовать работы по ремонту здания в ближайшее время;
решить вопрос о возобновлении проведения указанных лечебных процедур.

Ответ на жалобу прошу направить на электронный адрес: NOOFZPPGP@gmail.com.
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