В прокуратуру Челябинской области

От: председателя правления Межрегиональной общественной организации 
 защиты экологии и прав потребителей «Гражданский патруль»
Антонова Ростислава Валерьевича

ЖАЛОБА
[bookmark: _GoBack]Жилой дом по адресу: Челябинская область, г. Челябинск, ул. Савина, 8 содержится ненадлежащим образом. 
Перекрытия сгнили, стены в трещинах, между этажами дыры. Указанное здание содержится с грубыми нарушениями постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 10.06.2010 № 64 «Об утверждении СанПиН 2.1.2.2645-10».
Жителями была проведена независимая экспертиза, которая показала, что износ здания более 80%. Дом фактически находится в аварийном состоянии. Акт экспертизы был передан управляющей компании для передачи в администрацию с целью признания дома аварийным и расселения жильцов. Но администрация Челябинской области по расселению аварийного жилого дома бездействует, что ставит под угрозу жизнь и здоровье граждан.
На основании изложенного можно сделать вывод о том, что администрация г. Миасса бездействует по расселению жителей из аварийного дома, что ставит под угрозу жизнь и здоровье граждан.
Согласно п. 2 ст. 1 Федерального закона  от 17.01.1992 N 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» в целях обеспечения верховенства закона, единства и укрепления законности, защиты прав и свобод человека и гражданина, а также охраняемых законом интересов общества и государства прокуратура Российской Федерации осуществляет надзор за исполнением законов представительными (законодательными) и исполнительными органами субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, а также надзор за соблюдением прав и свобод человека и гражданина представительными (законодательными) и исполнительными органами субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления.
Согласно ст. 45 ГПК РФ прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов граждан, неопределенного круга лиц или интересов Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований. 
На основании вышеизложенного, в соответствии с нормами ЖК РФ, ст. 1 Федерального закона от 17.01.1992 N 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», ст. 45 ГПК РФ, постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 10.06.2010 № 64 «Об утверждении СанПиН 2.1.2.2645-10», постановлением Правительства РФ от 28.01.2006 № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом», прошу:
1. Провести прокурорскую проверку по факту ненадлежащего исполнения должностных обязанностей сотрудниками Администрации г. Челябинска, привлечь виновных лиц к ответственности;
2. Обязать Администрацию г. Челябинска расселить аварийный дом по адресу: г. Челябинск, ул. Савина, 8 в кратчайшие сроки.
           Ответ на жалобу просим направить на электронный адрес: NOOFZPPGP@gmail.com

Приложение: фотография на 3 л. в 1 экз.

08.06.2021 г.                                                                                  Антонов Р.В.


